

Наша группа
«Семицветик»





Все мы без исключения любим всё живое. Чтобы создать необычный живой интерьер можно воспользоваться идеей создания в детском саду огорода на окне. Сама идея создания собственного небольшого огорода на окне многим покажется вполне заманчивым и необычным предложением.



Дети могут следить за ростом помидор, кукурузы, перца, цветов и т.д. в группе.



Казалось бы одно и то же, Который день, который год... Но вновь и вновь нас всех тревожит. Утром солнышко встает, Всех на улицу зовет. Выхожу из дома я: - Здравствуй, солнце, это я!





День знаний – всегда долгожданный праздник в детском саду. К празднованию 1 сентября в детском саду всегда относятся особенно. Дошкольники, глядя на нарядных учеников, тоже хотят поскорее стать постарше, чтобы пойти в школу. Задача воспитателей заключается в том, чтобы сохранить у них этот настрой и подарить праздничное настроение на весь день. Мы поздравляем всех с праздником. Этот день открывает учебный год. Пусть он будет для вас увлекательным, интересным и принесёт вам новые знания, открытия и новых друзей.





Праздник осени в детском саду — обязательный праздник, который проводится в каждом дошкольном учреждении.

«В гостях у Ёжика!» - Так называется наш осенний праздник, в котором приняли активное участие дети группы. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. Дети танцевали, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. Неповторимые и запоминающиеся утренники прошли в нашем детском саду.



Подведены итоги фотоконкурса "Осенний калейдоскоп- 2021".
Благодарим родителей и воспитанников детского сада принявших активное участие в конкурсе поделок. По итогам голосования места распределились следующим образом-1 место Денисова Таисия, Знакоманова Николь, 2 место Зуев Михаил.



В детском саду в период с 25.10.2021 г. по 29.10.2021 г. была проведена "Неделя безопасности дорожного движения" В течение недели велась работа с детьми по изучению правил дорожной безопасности согласно ООП ДОУ. Провели развлечение : « В гости к коlobкy»





Подведены итоги новогоднего конкурса: «Новогодний марафон -2021год» Благодарим родителей и воспитанников детского сада принявших активное участие в конкурсе поделок. По итогам голосования места распределились следующим образом-1 место Чепкасов Ростислав, Джур Екатерина, 2 место- Денисова Таисия, Знакоманова Николь, Зуев Михаил.



Дети получили грамоты





Новый год шагает по планете!», - и все люди находятся в ожидании этого волшебного, теплого, радостного праздника. Этот веселый праздник с нетерпением ждали и ребята нашего детского сада.



Ребята пришли на представление нарядные, веселые в предчувствии праздника. И их надежды оправдались. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя настоящими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности.



Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах, танцах, хороводах вокруг ёлки. Читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получили новогодние подарки из волшебного мешка. Пусть в Новый год случится чудо — В душе зажгутся огоньки И целый год у вас не будет Ни огорчений, ни тоски. Пусть елка с яркою звездой В ваш дом удачу принесет, Любовь и крепкое здоровье. Пусть год вам сказочно везет. Под бой курантов загадайте Свои заветные мечты И в дом свой поскорей впускайте Год радости и доброты.